

- ➔ 韩游泳名将药检呈阳性
- ➔ 经纪公司称治疗误用
- ➔ 准备向相关医院追责



朴泰桓

朴泰桓涉药 国际性听证会上作解释



核心提示

□本报综合报道

韩国泳坛近日爆出猛料:韩国游泳奥运冠军朴泰桓在最近一次世界反兴奋剂机构药检中尿样呈阳性。朴泰桓所属的经纪公司GMP立刻发表声明,表示朴泰桓有可能是在2014年仁川亚运会前两个月接受某医疗机构免费的脊椎矫正治疗时,被注射了含有禁药成分的药物。目前,国际泳联还没有公布相关消息。

朴泰桓涉药受打击

据韩联社26日晚间报道,韩国泳坛领军人物朴泰桓兴奋剂检测呈阳性。对此,朴泰桓所属经纪公司GMP表示,是对朴泰桓进行治疗的医院出现失误,造成了此次事件。

GMP公司表示,作为世界级的游泳选手,因为对兴奋剂的顾虑,朴泰桓在10年多的时间里连感冒药都不敢随意服用,一直远离违禁药物。因此,药检结果呈阳性对他来说很难接受。

GMP公司的声明还表示:“经纪公司将在了解误用药原因和目的的同时,准备和法律团队一起对医院进行刑事追责。”

据韩国YTN网站报道,本月23日,朴泰桓刚刚从美国北卡罗来纳州完成了两周的训练回来。2015年7月,俄罗斯喀山将举办第16届世界游泳锦标赛,未来还有里约奥运会的测试赛。在此时出现禁药问题,让朴泰桓受到很大打击。

韩国经济网报道称,对于朴泰桓兴奋剂检测呈阳性一事,他“掩饰不住惊慌”,毕竟自1998年进入泳坛以来,

他从未与兴奋剂和相关事件发生过联系。

HERALDPOP网站称,朴泰桓的经纪公司接下来会对韩国反兴奋剂委员会及国际泳联进行积极解释,以传递“阳性反应并非故意”的信息。同时,公司还对那些热爱朴泰桓的国民致歉,表示“此事给大家添麻烦了”。

朴泰桓将参加国际性听证会

韩国游泳协会27日说,之前的报道有一处不准,那就是朴泰桓这次未能通过的兴奋剂检测,是由国际泳联(FINA)组织的,而并不是先前报道的世界反兴奋剂机构(WADA)。

韩国游泳协会还说,朴泰桓是在去年亚运会前进行的反兴奋剂检测,并在12月被告知了检测结果。目前,到底是哪种违禁物品,还没有确定。

据一位WADA官员说,朴泰桓将要参加一个国际泳联的听证会,为自己的情况做出解释。

“像朴泰桓这样的世界级泳将,会经常在比赛之外接受检测,”这位官员说。“至

于会对他进行何种程度的处罚,将要在听证会后决定。”

韩国媒体旧事重提

同样是兴奋剂事件,朴泰桓的这个新闻一经出现,就自然让人联想到了他的老对手,此前也曾跌进药罐子的中国名将孙杨。

韩国《中央日报》在报道中指出,中国的泳坛明星孙杨在2014年5月的中国游泳锦标赛上检测出了禁药,后来受到了中国游泳协会发出的禁赛3个月的处罚,只不过这个消息直到2014年11月才正式发布出来,这让人不得不怀疑他们是为了让孙杨可以正常出战亚运会而隐藏了真相,而他们也因此遭到了质疑。

在今晨的韩国媒体的报道中,关于朴泰桓涉药的文章很多都链接了孙杨的禁药事件。《金融时报》中文网称,孙杨哪怕有骄人的成绩傍身,却仍是一个远未成熟的孩子,是一个在体制呵护下,心智水平与竞技成绩、社会名望不太对等的明星。

虽然没有直接为朴泰桓开脱,但言外之意很明白:韩国方面没有在朴泰桓涉药的问题上玩猫儿腻。

亚洲杯半决赛澳大利亚队2:0胜阿联酋队 袋鼠军团决赛战太极虎



澳大利亚队球员庆祝进球

□据 新浪网

北京时间1月27日晚,2015亚洲杯第二场半决赛得出战果,东道主澳大利亚队2:0击败阿联酋队,连续两届亚洲杯打入决赛。在31日的决赛中袋鼠军团澳大利亚队将对阵太极虎韩国队。

澳大利亚队的原定计划是在26日国庆日当天打首场半决赛,因小组最后一战负于韩国队,导致赛程走势变化未能如愿;比赛一开始澳大利亚队就展现出技高一筹的实力,阿联酋队根本无从还击,开场仅3分钟塞恩斯伯里就轻松斩获进球。第14分钟,戴维森再进一球。进球后澳大利亚队稍微

有些松懈,老将卡希尔没能进球,下半场被换下场后卡希尔有些快快不乐,似乎在为自己没能进球而沮丧。

5场比赛过后,澳大利亚队已经斩获12粒进球,是本届亚洲杯进球数最多的一支球队,更值得一提的是,这12粒进球分别由10名不同球员打进,澳洲袋鼠可谓多点开花,不仅前锋线上兵不血刃,三条阵线火力全开,平均实力了得。



火箭公布中国特色球衣



姚明又穿上了火箭队球衣

□据 新浪网

北京时间1月27日,据NBA官网报道,休斯顿火箭队老板莱斯利·亚历山大昨日正式宣布,火箭队将会在未来的三场不同的比赛中穿上具有中国农历新年特色的球衣。

“农历新年版本的球衣是一次很好的机会,来向我们忠诚、热情的中国球迷表示敬意。”亚历山大说道。

“我很高兴看到火箭队以这种方式来纪念我的祖国最重

要的传统节日之一。”前火箭队主力中锋姚明在采访中说道,“长期以来,亚历山大先生和火箭队一直都很尊重我们的文化和习俗,并把中国篮球球迷视为火箭社区的一部分。我很激动可以在羊年看到火箭队穿着农历新年版本的球衣参加比赛。”

据悉,火箭队这款农历新年版本的球衣将在2月22日主场迎战猛龙队的比赛中首次亮相。此外,在2月24日和26日对阵森林狼队以及快船队的比赛中,这款球衣都将会亮相。

招聘专栏 广告热线 65139977 65139988 业务QQ:2851698816

老洛 酒 口感与众不同 会员免费喝酒 15个月内每月再给你200元

另招:市场经理(月薪3000元) 及下岗、无业女工30名

报名热线: 62351805, 400-007-2212 18336707663, 15737997553

老洛酒营销中心:唐宫路252号(起重机厂东200米)